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gemeente ALKMAAR

Aan de leden van de gemeenteraad

Onderwerp
Beantwoording raadsvragen OPA en BAS over onafhankelijk onderzoek naar de supportersrellen

tijdens AZ tegen West Ham United

Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

[Uw kenmerk] [Ons kenmerk] [Bijlagen]
Uw brief van Behandeld door Datum

12 juni 2023 Unit Veiligheid/Team OOV 4 juli 2023

Geachte leden van de gemeenteraad,

Uw leden de heren Hoekzema en Bijl hebben ons op 12 juni 2023 vragen gesteld over onafhankelijk
onderzoek naar de supportersrellen tijdens AZ tegen West Ham United. In deze brief leest u onze
reactie, overeenkomstig art. 42 Reglement van Orde voor vergaderingen van de raad.

1 Is het College het met ons eens dat er lessen getrokken moeten worden naar aanleiding van
de ongeregeldheden zodat het in de toekomst voorkomen kan worden?

Antwoord

Tijdens het duel AZ-West Ham United heeft een aantal wedstrijdbezoekers zich schuldig
gemaakt aan wangedrag. Zij vernielden een hek, bestormden de eretribune en misdroegen
zich ernstig. Een absurde actie die wij sterk afkeuren. Wij zijn het met u eens dat we er alles
aan moeten doen om dergelijke ongeregeldheden in de toekomst te voorkomen.

2 Onderschrijft het college het belang van een onafhankelijk onderzoek? Zo nee waarom niet?

Antwoord

Op dit moment vindt er, naast het strafrechtelijke onderzoek en een onderzoek door de UEFA,
een evaluatie door de vierhoek (politie, OM, AZ en gemeente) plaats. Daarin worden in een
gezamenlijk verhaal de gebeurtenissen op een rij (en in de tijd) gezet. Doel van deze evaluatie
is om te komen tot verbeteringen om ongeregeldheden zoals deze te voorkomen

3. Is het College bereid om een onderzoeksbureau te verzoeken onderzoek te doen naar de
gebeurtenissen op 18 mei 2023 in het AZ stadion? Zo ja, wanneer gaat u de vraag neerleggen
bij een onafhankelijk bureau? Zo nee, waarom niet?
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Antwoord

Wij wachten de evaluatie van de vierhoek af. Wij verwachten dat daarin al een voldoende
compleet beeld van de gebeurtenissen en de ondernomen acties gegeven wordt. Uiteraard
informeren wij de gemeenteraad over de evaluatie en de uitkomsten daarvan.

4 Indien het College van mening is dat een onafhankelijk onderzoek niet noodzakelijk is
ontvangen wij graag een uitgebreide onderbouwing waarom niet.

Antwoord

Wij wachten de evaluatie van de voetbalvierhoek af. Zoals bij de vorige vraag aangegeven
verwachten wij dat daarin al een voldoende compleet beeld van de gebeurtenissen en de
ondernomen acties gegeven wordt, maar nemen een definitief standpunt in zodra de evaluatie
klaar is.

Met vriendelijke groet,
Het college van burgemeester en wethouders van Alkmaar,

mw. drs. AM.C.G. (AnJa) Schouten, burgemeester
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dhr. RM. (Robert) Reus, gemeentesecretaris
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